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B3ANMOIIPOBEPKA:

0-1 OIIIUBKA — «5»(OTJIMYHO)
2 OIIIMBKU — «4»(XOPOIIIO)
3 OIIMBKU — «3»(YIOBJI.)

4 11 BOJIEE 4 OIIINBOK NJIN
HET PABOTBHBI — «2»(HEVY/1.)
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3aganue 2
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3agaHue 4

Tao0aua cjaoxeHua
B IATEPUIHOU

0 0 1 2 3 4
cucreme CC
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Pelure ypaBHeHUE:
60,=63+0=48

120,=107242+7+0=63
60g + X =120

48+x=63

X=36-48

X=15

OTtBeT: x=15
B necatunyHoun CC.



J1J141 yCIIEIIIHOI'O BBIIIOJTHEH U A
KP Hy>KHO ymMeTh ciieayroliee:
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1) BAIIMCBIBATH UM CJIO B CTAH/IAPTHOM ®OPME

2) HAXOAUNTD OIIINBKU B 3AIINCHN YNCJIA, UCITPABJIATDH X

3) IEPEBO/JIUTD YN CJIA U3 O/THOV CUCTEMBI CYUUCJIEHUSA B
JIPYTYIO

4) BBITIOJIHATH APU®METUYECKUE TENCTBUA B PA3JIMYHBIX
CUCTEMAX CYNC/IEHUA




Cracu6o 3a BHuMaHue!
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YCIIEXOB B ObYYEHHNI!




